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Συλλυπητήρια Επιστολή για την απώλεια 
του τέως Προέδρου του κ. Ιωάννη 
Αναγνωστόπουλου 

Με βαθιά θλίψη το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδας αποχαιρετά τον Ιωάννη Αναγνωστόπουλο, Γεωπόνο, εκ των πρώτων μελών του 

Επιμελητηρίου και τέως Πρόεδρο του Παραρτήματος. Ο Ιωάννης Αναγνωστόπουλος υπήρξε ένας 

άξιος και καταρτισμένος επιστήμονας, που υπηρέτησε με αφοσίωση και ήθος τη γεωπονική 

επιστήμη, τόσο από τη θέση του δημόσιου λειτουργού, όσο και μέσα από θέσεις ευθύνης στο 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων. Με συνέπεια και αίσθημα καθήκοντος, συνέβαλε 

ουσιαστικά στη διαμόρφωση και προώθηση πολιτικών που στήριξαν τον αγροτικό τομέα. 

Περισσότερες πληροφορίες: geotee-anste.gr 

 
 

 

 
 
Δελτίο Τύπου για την Παγκόσμια Ημέρα 
Δασών & την Παγκόσμια Ημέρα Νερού 

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 

(ΓΕΩΤ.Ε.Ε.), με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Δασών (21 Μαρτίου) και την Παγκόσμια Ημέρα 

Νερού (22 Μαρτίου), αναδεικνύει τη θεμελιώδη σημασία των φυσικών αυτών πόρων για τη ζωή, την 

οικονομία και τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Περισσότερες πληροφορίες: geotee-anste.gr 
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Το ΓΕΩΤΕΕ για την Παγκόσμια Ημέρα 
Δασών 2026 

Το φετινό θέμα της Παγκόσμιας Ημέρας Δασών, «Δάση και Οικονομίες» (Forests and economies), 

υπενθυμίζει ότι τα δάση δεν αποτελούν μόνο φυσικό κεφάλαιο υψηλής περιβαλλοντικής αξίας, αλλά 

και θεμέλιο κοινωνικής συνοχής, παραγωγικής ανθεκτικότητας και βιώσιμης ανάπτυξης. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
 
Μόνο σε πτυχιούχους νέους στήριξη 
90.000 ευρώ με πριμ και δάνειο 

Πληροφορίες της Agrenda αναφέρουν πως ενεργό ενδιαφέρον έχουν δείξει συνολικά πέντε τράπεζες 

(εκ των οποίων δύο συστηµικές και δύο συνεταιριστικές) ώστε να διαθέσουν στην αγορά τα 3 

επιµέρους εργαλεία: 

Περισσότερες πληροφορίες: agronews.gr 

 
 

 

 
 
«Έσπασε το ρόδι» στην Agrotica η 
Ερευνητική Μονάδα GIS του ΓΠΑ 

Η Ερευνητική Μονάδα GIS του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ) συμμετείχε δυναμικά, 

με δικό της περίπτερο, στην έκθεση Agrotica 2026 στη Θεσσαλονίκη, σηματοδοτώντας την πρώτη 

της παρουσία σε έναν από τους σημαντικότερους θεσμούς για τον αγροτικό τομέα στην Ελλάδα.  

Περισσότερες πληροφορίες: agronews.gr 
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Η Ελλάδα, η γνώση και η γεωπολιτική της 
γεωργίας 

Η γεωργία έχει επιστρέψει δυναμικά στο επίκεντρο της διεθνούς πολιτικής. Η κλιματική κρίση, οι 

γεωπολιτικές συγκρούσεις και οι διαταραχές στις αλυσίδες εφοδιασμού έχουν καταστήσει την 

επισιτιστική ασφάλεια ζήτημα στρατηγικής σημασίας για τα κράτη και για την Ευρωπαϊκή Ένωση 

συνολικά. Σε αυτό το νέο περιβάλλον, η γεωργία δεν είναι απλώς τομέας παραγωγής είναι πεδίο 

άσκησης πολιτικής ισχύος. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
Παγκόσμια Ημέρα Δασών: Η συμβιωτική 
σχέση μεταξύ βιώσιμης δασικής 
διαχείρισης και σύγχρονης βιοενέργειας 
για προστασία και κλιματική 
ανθεκτικότητα 

Η 21η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα Δασών, αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία για να αναδειχθεί ο 

πολυδιάστατος ρόλος των δασικών οικοσυστημάτων και η ανάγκη για μια σύγχρονη, ενεργητική και 

βιώσιμη προσέγγιση στη διαχείρισή τους. Σε μια περίοδο όπου η κλιματική αλλαγή εντείνει τις 

πιέσεις στα δάση, η σύνδεση της βιώσιμης δασικής διαχείρισης με τη σύγχρονη βιοενέργεια 

αναδεικνύεται ως μία από τις πιο ρεαλιστικές και αποτελεσματικές λύσεις. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
 
Παγκόσμια Ημέρα Δασών: Γιορτή με 
εγκώμια και αιχμές 

Με εγκωμιαστικά σχόλια για τον ρόλο της Δασικής Υπηρεσίας αλλά και αρκετά «καρφιά» 

γιορτάστηκε και στη χώρα μας η Παγκόσμια Ημέρα Δασών. Από τη μια πλευρά, ο πρωθυπουργός 

αλλά και ο υπουργός Περιβάλλοντος εξήραν τη συμβολή της Δασικής Υπηρεσίας στην προστασία 

των δασικών οικοσυστημάτων στην Ελλάδα, σημειώνοντας τα βήματα που έχουν γίνει για την 

ενίσχυσή της. 

Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com 
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Η νέα στρατηγική και τα έργα 
διαχείρισης των υδάτινων πόρων στο 2ο 
Greek Water Summit 

Με έντονο ενδιαφέρον, ουσιαστικές παρεμβάσεις και πλούσιο περιεχόμενο πραγματοποιήθηκε το 2ο 

Greek Water Summit, συγκεντρώνοντας εκπροσώπους της Πολιτείας, της επιστημονικής 

κοινότητας, της αγοράς και της τοπικής αυτοδιοίκησης, με στόχο την ανάδειξη των προκλήσεων και 

των προοπτικών στη διαχείριση των υδάτινων πόρων στην Ελλάδα. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
Σύσκεψη στο ΥΠΕΝ την Πέμπτη για 
περικοπές και αρνητικές τιμές στα 
φωτοβολταϊκά, παρουσία του ΣΥΦΩΕΛ 

Σημαντική σύσκεψη για τα οξυμένα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος των φωτοβολταϊκών θα 

πραγματοποιηθεί την Πέμπτη στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, με τη συμμετοχή των 

εμπλεκόμενων φορέων της αγοράς. Μεταξύ των προσκεκλημένων βρίσκεται και ο Σύνδεσμος 

Φωτοβολταϊκών Ελλάδος, σε μια περίοδο κατά την οποία οι παραγωγοί βρίσκονται αντιμέτωποι με 

εκτεταμένες περικοπές ενέργειας και πιέσεις από τις χαμηλές ή αρνητικές τιμές. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 

 
 

 

 
 
Στην Αθήνα την 1η Απριλίου το «6ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο για το Βαμβάκι» 

Η Διεπαγγελματική Οργάνωση Βάμβακος, σε συνεργασία με τον ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, διοργανώνουν 

το «6ο Πανελλήνιο Συνέδριο για το Βαμβάκι», την Τετάρτη 1 Απριλίου 2026 και ώρα έναρξης 09:00, 

στο Μουσείο Μπενάκη/Πειραιώς 138 στην Αθήνα, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Περιφέρειας Αττικής. 

Περισσότερες πληροφορίες: agro24.gr 
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Σημαντική παρέμβαση της Κωνσταντίνας 
Καραμπατσώλη για Δασικό Συνεταιρισμό 
της Εύβοιας 

Αναφορά προς τους αρμόδιους Υπουργούς κατέθεσε η Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας 

Κωνσταντίνα Καραμπατσώλη, ζητώντας την άμεση οικονομική ενίσχυση του Αναγκαστικού 

Δασικού Συνεταιρισμού Βλαχιάς. 

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr 

 
 

 

 
 
Αυτή η περιοχή της Εύβοιας θα 
αποκτήσει 1.500 νέα φυτά 

Μεγάλη δενδροφύτευση στις Πετριές για την αποκατάσταση του περιβάλλοντος. Ο Δήμος Κύμης–

Αλιβερίου, σε συνεργασία με την Περιβαλλοντική Οργάνωση Πολιτικής Προστασίας Πετριών και 

Αγίων Αποστόλων και τον οργανισμό We4all, διοργανώνει εθελοντική δενδροφύτευση την Κυριακή 

29 Μαρτίου στις Πετριές.  

Περισσότερες πληροφορίες: evima.gr 

 
 

 

 
 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και η 
Αγροδιατροφική Σύμπραξη στην Agrotica 
2026 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε δυναμικά στην 31η Διεθνή Αγροτική Έκθεση 

AGROTICA, τη μεγαλύτερη κλαδική έκθεση στον αγροτο-οικονομικό τομέα της χώρας και µία από 

τις σημαντικότερες εκθεσιακές διοργανώσεις του πρωτογενούς τομέα στην Ευρώπη, που 

πραγματοποιήθηκε στο Διεθνές Εκθεσιακό και Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης από τις 12 έως τις 

15 Μαρτίου 2026. 

Περισσότερες πληροφορίες: stereanews.gr 
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Την Περιφέρεια «δείχνει» η ΕΥΔΑΠ για 
την άρδευση της Κωπαΐδας. Σε 
απόγνωση οι αγρότες 

Στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας πετά το μπαλάκι η ΕΥΔΑΠ για την επάρκεια αρδευτικού νερού 

στο Κωπαϊδικό Πεδίο, απαντώντας στην κοινή επιστολή του περιφερειάρχη Φάνη Σπανού και του 

αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας Γιώργου Ντασιώτη. Η εταιρεία τονίζει ότι «η διαχειριστική επάρκεια 

και αποτελεσματικότητα θα δώσει νερό στους αγρότες», υπογραμμίζοντας πως η βασική 

προτεραιότητα είναι η διασφάλιση της ύδρευσης της Αττικής, σε συνθήκες παρατεταμένης ξηρασίας 

και μειωμένων αποθεμάτων. 

Περισσότερες πληροφορίες: asopichos.gr 

 

 

 
 
“Υλίκη: Η διαχειριστική επάρκεια θα 
δώσει νερό στους αγρότες” 

Ο Γιώργος Μουλκιώτης, Βουλευτής Βοιωτίας και Υπεύθυνος ΚΤΕ Προστασίας του Πολίτη,  στις 

20 Μαρτίου 2026, προχώρησε σε νέα κοινοβουλευτική παρέμβαση, με κατάθεση Ερώτησης και 

Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας (αριθ. πρωτ. 

4044/311/20-3-2026), σχετικά με τις σοβαρές συνέπειες της ανομβρίας στη λίμνη Υλίκη, που 

συνιστούν άμεσο κίνδυνο τόσο για την άρδευση του Κωπαϊδικού πεδίου, όσον και για την 

υδροδότηση της Αθήνας.  

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 

 

 

 
 
“Ο Ποταμός Κόκκινος σε κίνδυνο, ο 
Δάφνος εκπέμπει sos” 

Η Επιτροπή Κατοίκων Δάφνου , που αντιτίθενται στην  Κατασκευή του Υδροηλεκτρικού έργου στον 

ποταμό Κόκκινο,  χαιρετίζει τις εργασίες της εκδήλωσης και της πρωτοβουλίας για τη συγκρότηση 

Δικτύου Φορέων και Πολιτών για την Προστασία της Φωκίδας από τις ΑΠΕ.  

Περισσότερες πληροφορίες: fokidanews.gr 
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Μήνυμα του Βλάσση Σιώμου για την 
Παγκόσμια Ημέρα Νερού και την 
Παγκόσμια Ημέρα Δασών 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας της ΚΕΔΕ, Αντιπρόεδρος του Εποπτικού 

Συμβουλίου της ΚΕΔΕ και Δημοτικός Σύμβουλος Πεντέλης Βλάσσης Σιώμος έδωσε το δικό του 

μήνυμα για την Παγκόσμια Ημέρα Νερού και την Παγκόσμια Ημέρα Δασών. Η Παγκόσμια Ημέρα 

για το Νερό (World Water Day) καθιερώθηκε στη συνδιάσκεψη του ΟΗΕ σχετικά με το Περιβάλλον 

και την Ανάπτυξη, που πραγματοποιήθηκε στο Ρίο ντε Τζανέιρο το 1992 και ορίστηκε να εορτάζεται 

κάθε χρόνο στις 22 Μαρτίου. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 
 

 

 
Θετικό το Πράσινο Ισοζύγιο στον Δήμο 
Λυκόβρυσης – Πεύκης με 239 νέες 
φυτεύσεις δέντρων! 

Ο Δήμος Λυκόβρυσης–Πεύκης συνεχίζει τις παρεμβάσεις του για την προστασία και ενίσχυση του 

αστικού πρασίνου, στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού που στοχεύει στη βιώσιμη 

ανάπτυξη και τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών. Κατά την περίοδο 2024–2025, έχουν 

ήδη πραγματοποιηθεί 239 νέες φυτεύσεις δέντρων σε κοινόχρηστους χώρους, πλατείες και σχολικές 

μονάδες, ενισχύοντας ουσιαστικά το αστικό πράσινο. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

 

 

 
 
20 νέα δέντρα στην οδό Ορφέως του 
Δήμου Ηρακλείου 

200 δένδρα έχει φυτεύσει συνολικά ο Δήμος μέσα στο 2026. Νίκος Μπάμπαλος: «Το Πράσινο είναι 

ψηλά στη λίστα των πολιτικών προτεραιοτήτων της δημοτικής μας αρχής». 20 νέα δέντρα, 

κουτσουπιές και φλαμουριές, φύτευσε στην οδό Ορφέως, παράλληλα με την διαδρομή της Αττικής 

Οδού, η Υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου Ηρακλείου Αττικής. Στόχος της παρέμβασης να πρασινίσει 

και να ομορφύνει περαιτέρω η γειτονιά, ως αντιστάθμισμα στο κυκλοφοριακό φορτίο που δέχεται η 

λεωφόρος που εφάπτεται στην περιοχή. 

Περισσότερες πληροφορίες: thessi.gr 

https://www.agro24.gr/agrotika/agrotiki-epikairotita/elliniki-epikairotita/amesi-entaxi-olon-ston-4o-kyklo-toy
https://www.thessi.gr/article?id=367678
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https://www.thessi.gr/article?id=367715
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Νέα ενίσχυση του μηχανισμού του 
ΥΠΑΑΤ με 45 προσλήψεις για την 
αντιμετώπιση της ευλογιάς 

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων προχωρά σε νέα ενίσχυση των υπηρεσιών του 

με έκτακτες προσλήψεις προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), διάρκειας έως 8 

μήνες, για την αντιμετώπιση των αυξημένων και επειγουσών αναγκών που έχουν προκύψει λόγω της 

επιζωοτίας της ευλογιάς των αιγοπροβάτων. 

Περισσότερες πληροφορίες: agrocapital.gr 

 
 

 

 
 
Μαθητικό Φεστιβάλ Οικολογικών 
Σχολείων στην Τεχνόπολη Δήμου 
Αθηναίων 

Περισσότερα από 260 σχολεία από όλη την Ελλάδα συναντιούνται την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, 

10:00 – 18:00 στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων, στο Μαθητικό Φεστιβάλ Οικολογικών 

Σχολείων, που διοργανώνει η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ).Το 2026 αποτελεί 

επετειακή χρονιά για την ΕΕΠΦ, καθώς συμπληρώνονται 75 χρόνια αδιάλειπτης προσφοράς και 

δράσης. 

Περισσότερες πληροφορίες: eepf.gr 

 

https://www.agro24.gr/agrotika/agrotiki-epikairotita/elliniki-epikairotita/amesi-entaxi-olon-ston-4o-kyklo-toy
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